
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ 

Θεματικι: Ζω καλφτερα- Ευ Ζθν 

Υποκεματικι: Ψυχικι και ςυναιςκθματικι υγεία και πρόλθψθ 

Τίτλοσ: «Σο κρυμμένο μυςτικό τησ ιςτορίασ: Η αξία τησ Φυςικθσ 

Αγωγθσ ςτη ςχολικθ ζωθ- Αιλητιςμόσ και αξίεσ» 

 

1ο Εργαςτιριο: «Μαιαίνω να ςυνεργάζομαι» 

Περιγραφι: Παρακολουκοφμε το βίντεο με τθ Σωματοφλα τθν Αςκθςοφλα και 

μακαίνουμε τα οφζλθ τθσ άςκθςθσ για τθν υγεία και τισ αξίεσ που προάγει ο 

ακλθτιςμόσ και τισ καταγράφουμε. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιγραφι: Παρατθροφμε και ςχολιάηουμε εικόνεσ με  διάφορα ακλιματα. 

 

 

 

 



 

Περιγραφι: Χωριηόμαςτε ςε ηευγάρια, αναφζρουμε το αγαπθμζνο μασ άκλθμα και 

πόςεσ φορζσ τθν εβδομάδα αςχολοφμαςτε με αυτό.  Φτιάχνουμε   το Σφμφωνο 

καλισ Συνεργαςίασ, ςυμπλθρϊνοντασ τουσ κανόνεσ καλισ ςυνεργαςίασ και 

ςυνυπογράφουμε με το δαχτυλικό μασ 

αποτφπωμα! 

 

 

 

 

 

 

 

2ο Εργαςτιριο: «Πλοι ζχουν αξία ςτθν ομάδα. Αποδοχι ςτθ 

διαφορετικότθτα» 

Περιγραφι: Ακοφμε τθν ιςτορία με τον ομϊνυμο τίτλο και τθν αποδίδουμε 

εικαςτικά. Στθ ςυνζχεια, παρακολουκοφμε τθν  κουκλοκεατρικι παράςταςθ «Σο 

λιοντάρι και το ποντίκι»  και καταςκευάηουμε αφίςα με τον τίτλο τθσ ιςτορίασ, 

αλλά και με τισ ηωγραφιζσ μασ που απεικονίηουν ςταδιακά το μφκο και τισ αξίεσ που 

αναδεικνφονται.  Ιςότθτα, αποδοχι, ςεβαςμόσ, δικαιοςφνθ, φιλία, ςυνεργαςία. 

 

 

 



Περιγραφι: Ακολουκεί θ δραματοποίθςθ του μφκου από τα παιδιά και το κινθτικό 

παιχνίδι «Τα ποντίκια ελευκερώνουν τα λιοντάρια». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Περιγραφι: Δίνουμε χρϊμα ςτα μπαλόνια των αξιϊν και ςχθματίηουμε τθ ςωςτι 

διαδρομι να βοθκιςουμε το ποντίκι να περάςει το λαβφρινκο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3ο Εργαςτιριο: «Χαμζνοσ αγώνασ είναι μόνο ο αγώνασ που δεν 

δόκθκε. Αξία ζχει θ ςυμμετοχι.» 

Περιγραφι: Ακοφμε τθν ιςτορία με τον ομϊνυμο τίτλο, τθν εικονογραφοφμε και 

παρακολουκοφμε το εκπαιδευτικό βίντεο με το μφκο… «Ο λαγόσ και θ χελώνα». 

Χρωματίηουμε ςε φφλλο εργαςίασ τθν προςωπικότθτα τθσ χελϊνασ. 

 

 

 

  



Περιγραφι: Καταςκευάηουμε αφίςα με τον τίτλο του μφκου, τθ δικι μασ ςταδιακι 

απεικόνιςθ τθσ ιςτορίασ  και με τισ αξίεσ που απορρζουν…  

Υπομονι, επιμονι, κζλθςθ, αφοςίωςθ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4ο Εργαςτιριο: «Μεγαλφτερθ αξία από το αποτζλεςμα ζχει το ίδιο  το 

παιχνίδι. Συναιςκθματικι νοθμοςφνθ.» 

Περιγραφι: Ακρόαςθ τθσ ιςτορίασ με τον ομϊνυμο τίτλο και εικονογράφθςι τθσ . 

Ζωγραφίηουμε τη μαργαρίτα των ςυναιςιημάτων 

 

 

 

 

 

 

 



Περιγραφι: Καταςκευι αφίςασ με τον τίτλο τθσ ιςτορίασ. 

 Ζνα δζντρο με φφλλα- κετικά ςυναιςκιματα (αςφάλεια, χαρά, ευχαρίςτθςθ)  και 

φφλλα-αρνθτικά ςυναιςκιματα. (άρνθςθ, λφπθ, κυμόσ, εκνευριςμόσ, προςβολζσ). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιγραφι:  Κινθτικό παιχνίδι: «Άλλαξε τα ςυναιςκιματα τθσ ομάδασ ςου» 

 

 

 

 

 

 

5ο Εργαςτιριο:  «Η 



αξία τθσ Φυςικισ Αγωγισ ςτθ ςχολικι ηωι. Τα οφζλθ τθσ άςκθςθσ  για 

τθν υγεία» 

Περιγραφι: Ακοφμε τθν ιςτορία με τον ομϊνυμο τίτλο και το παραμφκι: «Η λίμνθ 

Κάρλα φοράει τα καλά τθσ». Απαντάμε ερωτιςεισ κατανόθςθσ, βρίςκουμε ςτο 

χάρτθ τθν τοποκεςία τθσ λίμνθσ,  εικονογραφοφμε τθν ιςτορία και αναφζρουμε 

ακλιματα γφρω από τθ λίμνθ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιγραφι: Παρατθροφμε εικόνεσ με ακλθτζσ και αφοφ ακοφςουμε ςυνεντεφξεισ 

διακεκριμζνων ακλθτϊν,  ετοιμάηουμε τθ δικι μασ ςυνζντευξθ για ζναν  

Ολυμπιονίκθ ακλθτι. Κυκλϊνουμε και εμείσ 3 από τα αγαπθμζνα μασ ακλιματα ςε 

φφλλο εργαςίασ. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Αξιολόγθςθ. Μετά από ςυηιτθςθ ςτθν ολομζλεια τθσ τάξθσ, 

ερωτθματολόγια, φφλλα εργαςίασ και άμεςθ εμπλοκι των μακθτϊν,  

επαλθκεφουμε τι ζχουμε μάθει μζςα από τη διδακτική αξιοποίηςη των 

μφθων του Αιςϊπου. Είμαςτε ικανοποιημζνοι από τη ςυνεργαςία μασ 

ςε ομάδεσ και  την επικοινωνία μασ με τουσ ςυμμαθητζσ μασ; 

Μποροφμε να  ανταλλάξουμε απόψεισ, να εξάγουμε ςυμπεράςματα και 

να διαχειριςτοφμε καλφτερα τα ςυναιςθήματά μασ; Οι αξίεσ  που 

κρατήςαμε ςτο μυαλό μασ είναι: ΙΟΣΗΣΑ, ΑΠΟΔΟΧΗ, ΕΒΑΜΟ, 

ΦΙΛΙΑ,  ΤΝΕΡΓΑΙΑ, ΔΙΚΑΙΟΤΝΗ,  ΧΑΡΑ, ΕΤΧΑΡΙΣΗΗ. 

 

 

 

 


